臺北巿立教育大學

101學年度研究所碩士班入學考試試題
班    別：數位學習碩士學位學程
科    目：計算機概論（選考）
考試時間：90分鐘【13:30 − 15:00】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。(於本試題紙上作答者，不予計分。)
一、填空題（每格5分，共20分）
1. 在RGB彩色模式中，將紅、綠、藍三色以色彩強度(255, 255, 255)混合，所得顏色為何？       
2. 兩個十六進位的數字(AF)16 與(13)16 （下標代表進位系統）轉成二進位後執行bit-level AND 的運算，所得的結果以八進位表示為何？       
3. 在進行非線性剪輯時，一般會將影片與聲音儲存在      。
4. IPv4的IP有32位元，而IPv6的IP有      位元。
二、問答題（每題10分，共80分）
1. 網路協定中TCP協定和UDP協定的傳輸層之間相異處?
2. Summarize the difference between a RISC architecture and a CISC architecture.

3. Show that to sort six numbers, we need at least ten comparisons.

4. 請將10進位數字192.75及73.125轉換為8進位數值。
5. 假設編碼系統中有A、B、C、D、E、F六個符號，其出現頻率依序為0.2、0.15、0.3、0.18、0.05及0.12，請據此畫出編碼樹並設計一套霍夫曼碼( Huffman code )。
6. 假設有一種作業系統是使用分頁法，它將目前剩餘的100MB可用空間劃分成大小為4MB一共25個分頁。現在分別有程式A需要15MB、程式B需要24MB及程式C需要30MB。請問：
(1)程式A、程式B及程式C各需要多少個分頁?(6分)
(2)分配完三個程式所需的空間後，還剩下多少個分頁可以分配?(4分)
7. 請描述透過DHCP通訊協定自動取得IP位址的過程。
8. 有三個節點的AVL tree在平衡因子變成2或-2時要執行旋轉(rotation)，請列出並說明四種可能的旋轉類型，以圖示說明旋轉前與旋轉後的情形。













































































































不得使用計算機或任何儀具。








（第2頁，共2頁）

